

“知名浙商进东营”经济恳谈会召开

360余位商界精英探寻合作之路

本报3月25日讯(记者任小杰) 3月25日,“知名浙商进东营”经济恳谈会在东营市召开。此次恳谈会由东营市人民政府、山东省工商业联合会主办,东营市投资促进委员会办公室、东营市工商业联合会、山东省浙江商会、东营经济技术开发区管委会共同承办,东营市浙江商会、浙商银行东营分行、华纳集团协办。来自国内外的浙江商会会长、副会长、知名浙商代表等360余人齐聚东营,了解东营的投资环境,共同探寻合作发展之路。东营市委、市政府领导,市十大产业投促委办公室主任,各县区、市属开发区以及市和各县区工商联、投资促进局有关负责同志等100余人参加活动。

中共东营市委副书记、市长赵豪志会见了知名浙商代表并在恳谈会致辞。赵豪志在致辞中,代表市委、市政府向莅临恳谈会的嘉宾和企业家表示热烈欢迎,向长期以来关心支持东营发展的各界人士表示衷心感谢,并简要介绍了我市在资源禀赋、区位优势、产业发展等方面情况。他说,浙商是中国经济发展的中坚之一,活跃于大江南北,为各地的发展注入了新活力。浙商从上世纪80年代初开始陆续涉足黄河三角洲,



合作项目签约仪式现场。本报记者 任小杰 摄

发展至今,已有3万多浙商在东营投资兴业,不仅带来资金、技术和先进的管理理念,也带来了宝贵的“浙商精神”,成为促进东营经济快速发展的重要力量。长期以来,山东省浙江商会、东营市浙江商会对东营的经济发展给予特别关注,双方合作越来越紧密、越来越广泛、越来越深入。真诚希望各位浙商朋友借助这次恳谈会走进东营,了解东营,认识东营,欢迎多到东营实

地考察,洽谈合作,投资兴业。东营市委、市政府将尽最大努力,为企业发展提供优惠的政策、优质的服务和优良的环境,共享发展机遇,共创美好未来!

省委统战部副部长、省工商联党组书记、常务副主席周云平,浙江省工商联副会长、金田阳光投资集团董事长金位海,北京河北商会执行会长、远邦控股集团有限公司董事长吕学哲先后致辞,对东营市加快新旧动

能转换、扎实的产业基础、丰富的资源、良好的营商环境倍加称赞,十分看好东营未来发展,并表示将引荐更多的浙商走进东营、投资兴业,参与东营实施新旧动能转换重大工程。

会上,东营市政府副秘书长、市投资促进局局长张锋推介了东营投资环境,介绍了重点招商板块和特色产业,著名经济金融专家吴怀山教授作了经济形势演讲。

会议期间,还举行了东营浙商合作项目签约仪式和东营市投资促进发展顾问聘任仪式。签约仪式上,恒逸东营年产120万吨己内酰胺-聚酰胺一体化项目、东营区全域旅游示范区项目、白鹭湿地建设工程项目等8个浙商浙资项目投资方与东营市合作方进行了签约,项目涉及高端石油化工、冷链物流、医养健康、全域旅游等行业,计划总投资306.5亿元。聘任仪式上,副市长冯艺东为中关村人才协会执行理事长王钧,澳大利亚鹰君控股有限公司副总裁、在外温州企业家联合会秘书长李向阳,远邦控股集团有限公司董事长吕学哲等3人颁发了“东营市投资促进发展顾问”聘任书。

会后,百余名参会代表实地参观考察了东营市城市规划展览馆、东营经济开发区沃德中心、中国商飞民用飞机试飞中心东营基地、等有代表性的项目,亲身体验了东营的投资环境。

另外,还举办了中关村高端人才走进东营对接交流会、东营市投资环境及投资项目冷餐推介会、“商贸流通金融”产业对接交流会等同期活动,为浙商浙资、高端人才与东营市园区、企业深入对接、谋求合作机会搭建了良好平台。

东营市住房城乡建设系统全面展开新旧动能转换

推动跨界融合,打造“东营建造”



本报3月25日讯(记者孙川) 日前,东营市住房城乡建设局召开全市住房城乡建设系统全面展开新旧动能转换重大工程动员大会,动员全市住建系统全面展开住建领域新旧动能转换重大工程,为东营市新旧动能转换贡献住建力量。

东营市住建局局长李在忠在会上表示,做好全市住建领域新旧动能转换,东营市住建局将以供给侧结构性改革为主线,建设生态宜居城市,实施乡村振兴战略,聚焦聚力高质量发展,优化城镇布局形态,统筹城乡一体化发展;强化基础设施建设,提高城镇综合承载能力;推动产业转型升级,打造“东营建造”高端品牌,推动住建行业质量变革、效率变革、动力变革,实现创新发展、持续发展、领先发展。

东营市住建局将统筹城乡一体化发展,拓展打造新旧动能转换的空间载体,优化

城镇化空间布局,深入开展中小城市试点和特色小镇创建工作;开展新型城镇化建设三年行动,推进人口市民化培育新增长点。东营市住建局还将建设新型城市打造新平台,因地制宜推进综合管廊建设,加快推进新型养老社区建设。

在棚户区改造方面,东营市住建局将落实新一轮棚改攻坚三年行动,加快推进棚户区、城中村和危房改造,确保2020年全面完成现有改造任务。开展农村人居环境整治三年行动,突出抓好黄河南展区改造建设、农村旱厕改造、农村道路硬化“户户通”工程,农村住房建设和危房改造,提升村容村貌,加快补齐农村人居环境短板。

除此之外,东营市住建局推动住建产业转型升级,增强行业内生发展动力。加快建筑业改革发展,开展综合试点,深入推进工程建设组织方式和建造方式改革,大力推广工程总承包和全过程工程咨询,提高科技创新能力,促进传统产业提质增效。实施房地产业转型升级,转变房地产开发、供应和消费模式,培育房地产新业态。

李在忠在讲话中提到,东营市住建局要推动住建产业跨界融合,以大型骨干房地产开发企业为龙头,以建筑设计、技术研发、建筑施工、装饰装修、物业服务等企业和科研单位为依托,组建产业联盟,发挥产业纵向一体化的集聚效应。

同时,东营市住建局还将积极推进“智慧住建”,加快建设“智慧住建”应用支撑平台,提高住建工作整体信息化水平。开发建设工程建设服务监管和信用信息一体化平台,健全信用信息记录、发布、应用和失信联合惩戒机制。打造“东营建造”高端品牌,深入推进工程质量创优,引导施工总承包和甲级设计企业优化重组,培育一批高水平工程总承包企业。

在深化“放管服”改革方面,东营市住建局将在资质、资格类许可事项中推广“零跑腿”或“最多跑一次”服务,提高审批效率。优化发展环境,结合建筑业改革发展,推进实施一批简政放权措施,强化事中事后监管,减轻企业负担,进一步促进激活民营投资活力,增强企业发展后劲。

地球一小时,中粮可口可乐与您共同开启“60+”生活

“地球一小时”活动是WWF(世界自然基金会)发起的全球最大的应对气候变化的公益行动,旨在倡议节能减排,规范日常生活行为,倡导积极转变生活方式。据了解,3月23日中粮可口可乐(山东)有限公司积极响应活动号召(以下简称中可山东)在全省开展了“地球一小时”系列活动。

据了解,今年地球一小时活动中,中可山东打破了以往单一的“熄灯一小时”号召,发起了以“最美的灯光,最美的你”为主题的最美影子照征集活动,呼吁大家随手关掉不用的电灯和电器,与家人朋友走出卧室、办公室,利用公共场所的灯光或自然光源,拍摄最美最有创意的影子照片,以这样一种特别的方式践行节能减排的承诺。

2018年“地球一小时”聚焦与公众生活密切相关、能

呼应当代严峻环境问题的议题,提出了绿色出行、绿色消费、减少一次性日用品、减少塑料、循环利用资源5个领域及20种具体的绿色行为方式,倡导公众规范日常生活行为。活动当天,中可山东还积极组织青岛、济南两厂志愿者参与现场承诺签字仪式,呼吁转变日常行为方式,将承诺付诸于行动。现场一位志愿者表示:“这样的活动很有意义,倡导绿色低碳生活,确实是我们该做的,在日常生活中应该坚持下去。”

“在这里,在乎这里——节能减排,开启我的60+生活”是中可山东今年地球一小时活动的主题。据悉,同样的节能环保活动已经传承多年,中可山东扎根当地,服务社会,肩负企业社会责任,坚持可持续发展道路,组织开展各项绿色环保公益活动,为当地的环保事业发展做出了积极的贡献。